

## 新能源公交车充电站场大发展 易事特智慧能源解决方案获客户点赞



近年来，城市公交作为民生工程 and 民心工程，与居民日常生活关系颇深。随着新能源公交车不断推广上路，新能源公交场站建设和充电桩建设运营也快速跟进，“小城大公交”的格局也迎来了人民群众的普遍赞誉。作为智慧城市和智慧能源系统解决方案供应商的易事特股份有限公司，敏锐的捕捉到这一市场讯号和需求，通过优质的产品+专业的服务团队，积极开拓国内智能充电桩市场，为新能源公交车事业的蓬勃发展增加动力，也获得了越来越多的客户的喜爱和追捧，其中易事特和福建省宁德市柘荣县顺通公交公司及三明市尤溪县的闽通公交公司就是一个非常好的合作案例。



大功率户外一体式电动汽车充电机

户外一体式充电机

据悉，为积极发展当地旅游经济和提升当地居民生活水平，福建省政府积极部署，大力推动下属各地市的公共交通事业的发展。其中，宁德市柘荣县顺通公交公司投资1100多万元采购了17辆新能源电动公交车、三明市尤溪县的闽通公交公司投资2500多万元采购了55辆新能源公交车（其中纯电动公交车及油电混合动力公交车共有39辆）。经过对市场诸多供应商的多方比对、筛选，他们最终都选定了由易事特集团股份有限公司提供的智慧能源——新能源汽车充电设施解决方案。在该方案中，我司为客户单位提供的户外一体式充电机和大功率户外一体式电动汽车充电机，均

可快速、有效的部署充电网络，为电动汽车提供大功率充电服务。其中大功率户外一体式电动汽车充电机由充电连接装置，整流模块和充电控制计费系统组成，每台整流机柜安装10个15kW的高压直流充电模块，适用于城市交通充电站、高速公路充电站、企业专用停车场等场所的运行使用。



同时，为确保以上方案的顺利的落地执行，易事特的专业的售后服务保障团队积极的行动起来。除了提供全程售后技术服务支持之外，更是提供了7\*24小时的不间断热线服务。就在刚刚结束的春节假期期间，易事特售后服务团队的成员也快速响应客户单位的服务需求，第一时间赶往客户现场，在客户现场顺利了完成了安装指导、升级调试、运行维护等工作，为客户单位的春运运输保障工作保驾护航，良好专业的服务品质多次赢得了客户的赞誉。



东莞市松山湖充电站



江门上川岛充电站

目前，易事特已在广东、江苏、福建、天津、北京、陕西、河北、河南、安徽、江西、香港等20个省市（特别行政区）建设了新能源汽车充电站场/充电桩，收到了良好的社会效益和经济效益。展望未来，新能源汽车充电事业商机无限，易事特将不断加大研发投入力度，持续改善服务质量，以前沿的产品技术和最优质的服务回馈客户，争当最优秀的智慧城市和智慧能源系统解决方案供应商。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/104075.html>